
02/06/2021 https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1203094&Texto=R&prgCod=947055

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1203094&Texto=R&prgCod=947055 1/1

 

 

Resposta 02/06/2021 14:19:44
 
1 - Resposta Eng. Luan: Canteiros caso necessário. 2- Resposta Eng. Luan: Não, será necessário alguém executar a
instalação.

 
Fechar


